



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS
www.ufvjm.edu.br



RETIFICAÇÃO

No Edital nº 233 de 19 de dezembro de 2014 de processo seletivo simplificado para professor substituto, publicado no DOU nº 247 de 22/12/2014, seção 3, páginas 103 e 104, considerar as seguintes retificações:

Onde se lê:

PERÍODO DE INSCRIÇÕES: De 05 a 20 de janeiro de 2015

DATA, HORÁRIO E LOCAL DAS PROVAS:

Dias 03,04 e 05 de fevereiro de 2015, com início às 09h00 do dia 03/02 no Departamento de serviço Social do Campus do Mucuri em Teófilo Otoni. O candidato deverá se apresentar no horário e local indicado.

Leia-se:

PERÍODO DE INSCRIÇÕES: De 05 de janeiro a 02 de fevereiro de 2015

DATA, HORÁRIO E LOCAL DAS PROVAS:

Dias 24,25 e 26 de fevereiro de 2015, com início às 09h00 do dia 03/02 no Departamento de serviço Social do Campus do Mucuri em Teófilo Otoni. O candidato deverá se apresentar no horário e local indicado.

Diamantina, 14 de janeiro de 2015

Donaldo Rosa Pires Júnior
Vice-Reitor/UFVJM